

创建省级优美县城 千名志愿者在行动



卫生大扫除。

本报讯(潘建勇 记者 杜沁莲 文/图)4月8日,仁寿县创建省级环境优美示范县的启动仪式启动后,来自县级机关单位和文林镇23个社区的1100多名志愿者随即开始了大扫除。

活动中,身着红马甲、佩戴红袖章的志愿者们沿着县城部分街道打扫卫生,拾捡垃圾,整理花坛,有条不紊地开展卫生大扫除。打扫的同时,志愿者们还不忘向沿街店铺和市民发放爱护环境卫生倡议书和宣传传单,倡议市民转变卫生观念,提高环境卫生意识,动员市民积极参与到创建省级环境优美示范

县城工作中。

又讯(记者 周婕妤 文/图)4月8日,仁寿县整治办大扫除督查组一行对全县城区各部门和各社区的卫生整治情况进行了督查。

督查组先后来到了城区国羽市场、仁富转盘路、城南社区、坝达社区、嘉南社区、新社区、城东社区、江家坝社区、火箭社区、飞泉社区等,对两个部门和8个社区的卫生整治情况进行了督查。各部门和社区干部职工及志愿者,都积极投入到了大扫除中。



不放过一处死角。

易地扶贫搬迁 村民生活大变样

本报讯(王曦 潘建勇 记者 杜沁莲)“我们家4个人住个90平方米的房子就可以了。60平方米的租给别人,一年的租金有三四千元。另外,每个人还有5平方米的商业房子,年终有四五百元的分红。加起来一户一年也有五六千元的收入了。”近日,说起易地扶贫搬迁项目给自己生活带来的变化,仁寿县大化镇劳动村63岁的村民饶胜同很是激动。

饶胜同原是大化镇劳动村村民,通过易地扶贫搬迁,他们一家搬进了大化镇上的华兴家园,拥有了90平方米和160平方米的两套房子,同时拥有了20平方米的商用房。不仅居住环境得到了改善,还多了一笔租房收入。

从山区搬迁到大化镇,饶胜同家的生活发生了巨大变化。这得益于精准扶贫易地搬迁工作的开展。据了解,大化镇劳动村生存条件较差、生态

环境脆弱,就地脱贫成本大。2013年,该镇充分利用土地挂钩试点项目,积极引导易地搬迁,劳动村100%的群众主动签订协议,搬入华兴家园,彻底解决居住条件差的问题。配套建设的商业性用房,则按照“农民持有股份、集体统一管理、公司统一经营、年终按股分红”的方式运作。

易地扶贫搬迁让劳动村村民挪了穷窝,但如何留得住、能致富,真正改变穷面貌?产业扶贫是帮助困难群众脱贫致富的根本之策。大化镇结合实施的双挂钩项目,加大基础设施建设,提升土地整体效益,充分尊重群众意愿,推进土地规模流转。当地村民在获得土地经营权流转收入后,还可在土地务工增加收入。不仅如此,该镇还针对新居点地处城郊结合部的优势,积极引导劳动力在县城、场镇经商。目前,到附近工业企业务工的村民占了80%。



藕塘乡 300亩玫瑰花开正盛



4月9日,两名工人正在修剪玫瑰花枝条,为即将开始的大规模采摘做准备。进入4月,仁寿县藕塘乡种植的近300亩玫瑰花进入盛花采摘期,除了销售玫瑰花瓣外,成片开放的玫

瑰花也吸引了众多市民前来赏花。据了解,藕塘乡从前年开始种植玫瑰花,目前规模已近600亩。

本报记者 周军 摄

走进湿地公园建设现场

本报记者 杜沁莲 文/图



陵州桥直通仁寿大道,大桥下方便是普宁湖。

普宁湖

仁寿在南北朝西魏时期属陵州怀仁郡的普宁县,隋朝开皇18年(598年),改普宁为仁寿。普宁即普天之下安宁,寓意天下永远太平、人民安居乐业,仁寿城市湿地公园普宁湖的名字就来源于此。

普宁湖面积780亩,蓄水量220万立方米,平均水深6米,最深处达10.5米,湖岸线长4850米。4月9日,记者了解到,截至目前,普宁湖沿湖驳岸乔木的栽植,以及沿湖观景平台、码头、园路等节点施工已基本完成。施工人员正在忙着精整地形,栽植灌木、地被及水生植物。他们说,普宁湖的建设对仁寿城市雨水调蓄、水质净化、生态维护起着至关重要的作用,他们在施工过程中会格外注意对水质的保护,“我们也希望到公园游玩的市民加入到我们的行列,一起保护好湿地公园的生态环境。”



4月9日拍摄的普宁湖。

陵州桥

陵州桥直通仁寿大道,大桥下方便是普宁湖。

“目前我们正在对陵州桥的桥头地形进行修整,下一步将进行乔灌木以及地被的栽植工作。”4月9日,施工人员刘师傅说,每天到达施工地点,他都会用几分钟的时间留意周边的变化。“很高兴自己也能加入到湿地公园的建设中。从仁寿大道到陵州桥,沿线楼盘也投入到了紧张的施工中。可以说,是仁寿城市湿地公园,全面推动、带动、引领了仁寿城北新城的迅猛发展,推动了仁寿城市经济的迅猛发展,让我们感受到了仁寿城市品质的提升,城市魅力的彰显。这样的景致不容错过,虽然每天只看几分钟,但也能感受到整个新城的飞速发展。”



4月10日拍摄的陵州桥。

社区运动会 拔河决出名次



4月8日,天气晴好。早上9时许,仁寿县体育馆内响起了排山倒海的加油声,仁寿县2016年首届社区运动会拔河比赛被推向高潮。

经过一天激烈争夺,最终陵州路社区代表队、江家坝社区代表队、城西

社区代表队分列城区社区组前三甲,而“四区十极”社区组的前三名分别被文宫镇代表队、宝飞镇代表队、视高镇代表队夺得。

本报记者 梁昊 摄



4月7日,2016年眉山市中小學生足球联赛仁寿县预选赛在体育馆正式拉开帷幕。

据悉,此次预选赛为期4天,共有来自全县12所学校的24支男、女足球队参赛。比赛分为小学、初中组两个

组别进行。经过层层较量,最终获得各小组男女队前三名的学校将代表仁寿参加2016年眉山市中小學生足球联赛决赛。

本报记者 周婕妤 摄